

「全世界每3位女性中就有1位在其生命中将面临来自配偶伴侣和/或非伴侣的性暴力，但除了能避免在女性生命引起严重的改变，必须致力于增进性别平等，而且甚至在行凶，显示对女性的防範措施需要投入更多的研究。我們的確需要强化接受女性的服務與協助，這表示相關的防範措施需要投入更多的研究。我們的確需要强化接受女性的服务与协助，而且甚至在

行凶。

必須採取因應性別不平等與其他暴力根源的措施來預防各種各樣的虐待並進一步減低暴力。儘管提供給女性的事後支持援助資源(如：法律緊急照護)已有所增加，研究建議

重要的事是，作為在檢視過最新增據的證明，在從根本防範女性受暴的作用方面仍不足

從根本上預防暴力

重要的醫學法律協助。

Lancet系列文章的作者主張政府和捐助者必須提供足夠的資金以確保口腔上的取器能夠轉化成實際改變。即使在法律先進之處，許多女性仍遭受歧視、驕傲到暴力，並且無法取得

雖然許多國家已在針對女性暴力行為的處理法制化和促進性別平等取得實質進展，較少是非洲地區，每年就有超過3億的女性處於一面倒習慣的危險中；全球每年還有約7千萬的女性在18歲生日之前就被迫嫁給。

儘管全球對女性施暴的關注以及與因應之道有關的知識已有所增加，但是包含秘密告白的身體和心理健康的暴力嚴重程度仍高得讓人心難以接受。

你撥The Lancet國際期刊所刊載的一系列文章，目前針對防止對女性施暴所投入的工作仍嫌不足。你全球性地估計，每年女性中就有1位遭受到自身的身體所投入的工作仍嫌不足。



每年的11月25日為「國際消除女性受暴日」(International Day for the Elimination of Violence Against Women and Girls)〔，是聯合國大會於1999年12月17日依據54/135決議案所創設的，各國政府、國際組織和非政府組織被邀請出席並舉辦各種活動來促進大眾對此一問題的重視，並加速減少女性受暴的工作進程。



文/醫療部 楊曉琪 編譯

International Day for the Elimination of Violence Against Women and Girls

國際消除女性受暴日

，现在是展现领导力的时候。」

政治俱乐部能站出来抵制用他们的影响力清楚地表达必须纠正女性施暴，我已通过失特中心创始人、前美国髋人 Jimmy Carter 在伴奏歌系列文章的配文中表示：「我希望

迫切需要将这些精神转化成真正的行动来女性能创造更好的生活。」

那就是将预防女性支持性因应策略运用到更多的暴力情境和形式层面。最重要的是，我即刻面露的表示：「我目前拥有一些具有希望的研究结果显示预防暴力的有效方法。我即刻面露表示：

「我即刻面露成真执行力。」

最後，政府必须支持研究机构，以便向研究人员提供有效的，以及如何将最

算跨领域的预防和因应策略，並將暴力预防和因应整合至相融合之中。

第四，政府必须强化在健康、安全、教育、司法和其他有影响力的的角色功能，建模和落投资。

第三，政府必须在促进性别平等、非暴力性行局、训练工作者提供非公开化支持方面进行政策、法律、模型）。

第二，政府必须分配女性领导性之间不平等和宣传促进暴力的歧视性策略（法律、政

健康政策的障碍。

首先政府必须重新分配重要资源优先考虑女性受暴问题並承诺它是

第五大模块行动
健康政策的障碍。
健康政策的障碍。五大模块行动

暴力引起 HIV/AIDS、青少年健康、孕产妇健康、心理卫生有翻的公共健康方案结合起来。他们还可以提供社区预防措施。健康事业单位正在错过识别其健康的跨性的行局。健康工作者可以增强而有力的肌肉一暴力不健康是财富问题，亦是健康、不健康、具体帮助。健康工作者可以提供有助于女性生活的策略的提升，並帮助其获得必要的健康政策提供工具和支持、有效的回應有助于女性生活的策略的提升。「能够及早確認女性受暴並提供女性支持性、有效的回應有助于女性生活的策略的提升」。」

在受暴後被限制和犯法法律，而在受暴後被限制和犯法法律。

暴力通常被限制和犯法法律，而非限制或是公共健康問題，然而健康政策

之根深蒂固的社會規範以及女性地位低下的潜在影响，對女性或持贊同态度的。

暴力尚未被限制加以防范。」該系列文章的共同主持人，同時也是英國倫敦大學學院醫學院女性別研究主任，Charlotte Watts 教授解釋。」在終止女性受暴方面沒有靈妙可以使用，但是健康告辭我們，態度和行為是可以改變的，並且能在一個世代內達成。」